



Szerkesztőség és kiadóhivatal:
TIMISOARA I. Str. Praporgescu Kossák-ház

Ara 3 lei
TELEFON 11-11

Különös játék az osztálycsere és a selejtezés körül

Matematikai számtorna az UDR és a CAMT gólarányával

Jelentkezések még ma a Sport és Kritika aradi különvonatára

Mit hoz a heti musor

Szombat A-liga

Gloria—Ripensia, Gloria-pálya, bíró Huniade.

Venus—ACFR Bucurestiben, bíró Ionescu Tope.

Juventus—Vulturii Bucurestiben, bíró Ritter Béla.

Victoria—FC Rapid Clujon, bíró Chicin Aurel.

Crisana—Sportul, Caroly-pálya.

Barátságos mérkőzés.
Jimboliana—Galvani, Jimboliana-pálya, fél 5 óra.

Vasárnap A-liga

Chinezul ILSA—Phönix, Banatul-pálya, fél 5 óra, bíró Kroner Emil.

Un. Tricolor—Olimpia Bucurestiben, bíró Stanciu Cluj.

Dacia Unirea—AMEFA Brailan, bíró Radulescu Costel.

B-liga

CAMT—Victoria, Banatul-pálya d. e. 11 óra, bíró Milivoi.

CFR—Staruinta Simerian, bíró Tanase Viorel.

Rovine Grivita—Tricolor Craiovan, bíró Cretu Aurel.

Prahova—Muresul Ploestiben, bíró Busa.

Keleti csoport

Gloria CFR—Franco Română Galation, bíró Tanasescu.

Sporting—Telefonclub Chisinauban, bíró Ultimeanu.

Textila—Victoria Jassiban, bíró, Ceaureanu.

HLA—Tricolor CFPV Radautiban, bíró Oprisanescu.

Macabi—DVA Bucurestiben, bíró Stoenescu.

Nemzetközi mérkőzések

Ripensia—Gradjansky, Electrica-pálya fél 5 óra.

Elektromos—CAO, Caroly-pálya fél 5 óra.

Barátságos mérkőzés

Hertha—Galvani, Hertha-pálya fél 5 óra.

Vulturii-Fortuna, Vulturii-pálya d. u. fél 5 óra.

I. oszt. bajnoki

Freidorf—Jandarmi Freidorfon, d. u. fél 5 óra.

Hétfő

Nemzetközi mérkőzések

Gradjansky—Chinezul ILSA, Banatul-pálya fél 5 óra.

Elektromos-Crisana, Carol-pálya fél 5 óra.

Barátságos mérkőzés

Bohn—Phönix, Hertha-pálya fél 5 óra.

IFJUSÁGI BAJNOKSÁG

I. osztály

Vasárnap

CAMT—Chinezul, RGMT-pálya d. u. 3 óra.

Kadima—Electrica, Patria-pálya d. e. 9 óra.

CFR—Freidorf, CFR-pálya d. e. 9 óra.

Hétfőn

Rapid—Fratelia, Rapid-pálya d. u. fél 5 óra.

Helyezésért megy a harc

Szombaton és vasárnap új képet vesz fel a bajnoki táblázat

mert sorsdöntő meccsek egész sora áll az A-liga ünnepi műsorán

A nemzeti bajnokság ehets fordulója mindkét csoportban már szombaton kezdetét veszi és egy sereg felettből érdekes mérkőzést hoz. A bajnokság szempontjából kétségtelenül legérdekesebb a

Gloria és a Ripensia találkozója, amely a Gloria-pályán szombaton délután megy végbe. A fővárosi sportsajtó is rendkívüli fontosságot tulajdonít ennek a mérkőzésnek nem is azért, mintha a Ripensia bajnoksága még kétséges lehetne, hanem azért, mert megállapítják, hogy

a Ripensia új rekordra készül és egyetlen vereség nélkül akarja befejezni a tavaszi szezont

Ezt a rekordot a fővárosi lapvélemények szerint most már csak egyetlen csapat, a Gloria akadályozhatja meg, amely érthetőleg erősen felkészült a bajnokjelölttel való találkozóra és ha a Juventus ellen pontot is adott le, a Ripensiaval szemben meg akarja szerezni a győzelmét.

A Ripensia bajnokj esélyein előreláthatólag az sem változtatna, ha a csapat Aradon vereséget szenvedne, de a piros-sárgák szempontjából éppenséggel

nem közömbös, hogy csak fejhosszal nyerik a bajnokságot, vagy pedig három tiszta pontos előnynek fejezik be a bajnoki esztendő.

A Vulturii ellen a múlt héten meglehetősen lefekezve játszott a csapat. Ugy látszott mintha az együttes taktikáskodna erejével és ezt a megtakarított erőfelesleget a Gloria elleni küzdelemre tartogatná. Eppen ezért egy csepp meglepetést sem keltene, ha

a bajnokjelölt szombaton játszaná a legnagyobb tavaszi formáját,

már pedig ebben az esetben az aradi közönségnek olyan pompás és pazar küzdelemben lenne része, amelyet már régen nem láttak.

Noha az esetleges vereség a Gloria helyzetét sem változtatna semmit, az aradi együttes mégis nagyon ambiciósanálja a játékot és minden igyekevése oda összpontosul, hogy megszerezze a bajnok-jelölttel szerben a pontokat. A rendkívül érdekesnek és izgalmasnak ígérkező küzdelmet Huniade bíró vezeti.

Ugyancsak szombaton kerül eldöntésre a fővárosban a

Venus—ACFR mérkőzés, amelynek a bajnokságot a biztos favoritja. Noha a Venus most

már nem javíthat helyzetén, a győzelmet mégis meg kell szereznie, ha nem akar a Ripensia mögött még jobban lemaradni. A mérkőzést Ionescu Tope bíró vezeti.

A fővárosban döntik el hasonlóképpen szombaton a

Juventus—Vulturii mérkőzést is, amely nagy küzdelmet ígér. A két küzdőfélt most már bizonyosan selejtezőt játszik, de azért mindkettő így is nagy súlyt helyez a bajnoki pontok megszerzésére. Ez a mérkőzés Ritter Béla vezetése mellett kerül lebonyolításra.

A szombati nap utolsó mérkőzése Clujon kerül eldöntésre a

Victoria és az FC Rapid

együttese között. Ez a mérkőzés az A-csoport bajnoksága tekintetében bírhat döntő fontossággal, mert kiemelésétől függ, hogy az AMEFA esetleges további pontvesztése esetén melyik kerülhet az első helyre. A helyet jelenleg a Victoria tartja megszállva és valószínű, hogy saját otthonában nagy erőfeszítéssel igyekszik a győzelmet megszerezni, amely helyezését megerősítené. Az FC Rapid szintén pályázik a második helyre, de ha multheti játékánál nem tud jobbat nyújtani, úgy ez a terve aligha sikerül. A küzdelem vezetője Chicin Aurel.

Nagy küzdelmek lesznek a nemzeti bajnokságban vasárnap is. Timisoarán a

Chinezul-Isa és a Phönix

ütköznek meg egymással. A győzelem mindkét küzdőfélnak a táblázat negyedik helyét jelentené és éppen ezért olyan heves harc kialakulását várjuk, amilyenre régen nem volt példa városunkban.

A Chinezul-Isa most tartja megszálva a negyedik helyet,

de veresége esetén a Phönix megelőzheti, míg győzelme azt jelentené, hogy a negyedik helyet még abban az esetben sem vesztené el, ha hátralevő mérkőzéseim még két pontot adna le. Ez az oka annak, hogy a csapat a legnagyobb erőfeszítésre készül, mert igaz, hogy a Jiul lényegesen gyengébb ellenfél, azonban aküzdelmet Petrosaniban, igen nehéz feltételek mellett kell megvívnia, míg a Phönix-szel szemben érvényesítheti a honi pálya minden előnyét.

Az őszi mérkőzés során a lilakékék szereztek meg a győzelmet és nagy szégyent jelentene az együttes számára, ha idehaza nem tudna győzedelmeskedni ellenfele felett. A

tét nagy: A nemzeti bajnokságban való feltétel nélküli bennmaradás. Eppen ezért a fiuknak, akik a Juventus ellen szép játékot mutattak, minden erejüket össze kell szedniök, hogy ezt az utolsó sorsdöntő mérkőzést megnyerjék.

Bizunk benne, hogy így is lesz. A mérkőzés vasárnap délután 4 órakor a Banatul-pályán Kroner Emil vezetése mellett kezdődik.

Nagy küzdelem várakozik vasárnap az AMEFA-ra, amely Brailaban mérkőzik a Dacia Unirea ellen. Az

AMEFA és a Dacia Unirea

közötti nagy nívőkülönbséget lényegesen csökkentti az a körülmény, hogy a harc színhelye a Dacia Unirea pályája lesz. A mérkőzés mindkét csapat számára sorsdöntő, mert az AMEFA veresége esetén kénytelen lenne bucsút mondani a bajnokságnak míg a honi csapat győzelme esetén elkerülhetné a biztos kiesést jelentő utolsó helyről. Nem lehet kétséges, hogy a brailaiak emberfeletti erőfeszítésre készülnek, viszont az AMEFA együttese igyekezni fog technikai fölényét és minden erejét latbavetni, nehogy az A-csoport sereghajtója üsse el a már biztosnak látszó bajnokságtól.

A nagy küzdelmet ígérő mérkőzést a két fél közös megegyezése alapján Costel Radulescu vezeti.

A bajnoki forduló utolsó mérkőzését Bucurestiben bonyolítják le az

Unirea Tricolor és az Olimpia

csapatai. Az Unirea Tricolor múlt héten meglepetésszerűen pontot ragadott el a bajnokjelölt AMEFA-tól, míg az Olimpia az FC Rapiddal mérkőzött eldöntetlenül. Mindkét együttes igyekszik multheti jó teljesítményét megismételni, de ezuttal az ismét saját otthonában küzdő obor együttes a favorit. A mérkőzést dr. Stanciu vezeti.

Háló
Ebédlő
Kombinált
Konyha
nagy választék, jó minőség, olcsó árak
butorok
Ungor, I. Mercy 7

Lapunk vasárnap reggel megjelenő rendkívüli kiadása részletes tudósítást hoz az összes szombati mérkőzésekről

Örömmel várjuk a jugoszláv vendégeit

Az osztrák válogatott ellen győzedelmeskedő jugoszláv bajnok Gradjansky hétfőn vendégszerepel a Ripensia ellen

A görögkeleti husvét ünnepe Tímisoarán nemzetközi mérkőzést játszottak. Még hozzá olyan nemzetközi mérkőzést, amelynek eddig még nem látott Tímisoára közönsége.

A Ripensia lekötötte a Florováros helyett

a jugoszláv bajnok Gradjansky együttesét,

amely az utóbbi években teljesen egyenrangú ellenfele volt a közép-európai ócsapatoknak és nemrég

az osztrák válogatott együttest is kétvállra fektette.

A Gradjansky február 27-én 2:1 arányban győzött az osztrák válogatott ellen. A két csapat felállítását a következő volt:

Gradjansky: Glaser — Hügl, Cesarek — Kovacsévics, Jaszbinsk, Kokotovic — Szmelitssek, Lesnik, Wöfl, Ankelkovic, Plese.

Ausztria: Platzer — Sesta, Schmausz — Vavra, Pekarek, Skoumal — Gelter, Neumer, Binder, Jerusalem, Pesser.

A két felállítást azért közöljük, hogy mindenki láthassa, nem egy pimplós csapat, hanem a legjobb osztrák válogatottat győzte le a zágrábi sparring-partner.

Aprilis 24-én szenzációs premiert a

Scala-moziban

A monumentális filmek gyöngye!

Az Eschnapuri tigris

Thea von Harbou világhírű regényének **a Hindu siremlék-nek**

első bevezető része

Főszerepben: **Kitty Janzen; La Jana, Hans Stüwe**

A rendkívüli éredklődésre való tekintettel esütőjéktől kezdődően délelőtt 11-12-ig és délután 4-7-ig jegyértékel. Telefon 23-79.

Csütörtök, péntek és szombat zenefestékek miatt az előadások szünetelnek.

Vasárnap d. e. 11-kor nagy matiné:

Adolf Wohlbrück „Jack Mortimer“

A Sport-Tagblatt kritikájában megállapította, hogy

a Gradjansky egy nagyszerű csapat, amely tiszta és gyors játékkal ekszoelált. A Gradjansky mutatta — a bécsi iskolát. A csatársor lendületes és eleven volt és megvolt a kellő összjáték minden érzény között, a támadósr ötletes, hasznos játékokat produkált, gyorsan változtatva a helyzeteket, mindig az adott pillanatra hozta helyzetet szerint építette fel a támadásokat. A csatárok mellett igazi labdaművészek, különösen Lesnik, a sokszoros válogatott, kinek lövése, is föléletesek, Plese gyors, kitűnően cselez, azt csinálja labdával, amit akar. A Gradjansky több veszélyes helyzetet hozott össze mint a többet támadó osztrák válogatott

A csapat legjobb emberei,

Glaser a sokszoros válogatott kapus

és Kokotovic, balfedeztet.

Ez a két játékos eksztraklassziszt képvisel és bármelyik válogatott csapatnak szívesen látott tagja lehetne.

Kokotovic gyors, kitűnően kezeli a labdát, nagyszerűen fejel, minden labdát előbb ért el, mint Gaiter vagy Neumer. Ezzel azonban nem elégedett meg, mindig ő maga vitte a labdát az ellenfél kapuja felé és pompásan adta tovább annak a csatárnak, akki előtt jó helyzet nyílt. Jaszbinsk középfedezet is pompás futballista. Kovacsévics valamivel gyen-

gőbb. A két hátvéd biztos, ha nem is rendelkezik olyan találati tudással, mint a bécsiak. Mégis minden bécsi támadást megakadályoztak, idejekorán közbeléptek. Mögöttük állt Glaser, hatalmas szál fu, gyors áttekintőképességű játékos, ki előre megérzi, hová szánja az ellenfél csatára a lövéseket. Glaser egy színvonalon áll Platzerrel, nagyobb díszsérettel nem illethetjük a jugoszláv kapust, fe-

A Ripensia egyszer győzött, egyszer vereséget szenvedett a Gradjansky együttesétől

A város-sárgák 1932-ben Zágrábban vendégszerepeltek és két mérkőzést játszottak a Gradjansky ellen, Október 5-én a Ripensia 4:3 arányban győzött, de másnap a honi együttes 2:1 arányú győzelemmel vett revánst.

A hétfői harmadik mérkőzés fogja tehát eldönteni, hogy melyik bajnokságot jobb: a román vagy a jugoszláv.

A jugoszláv futball az utóbbi időben elérte a közép-európai színvonalat. Vasárnap és hétfőn Budapesten

a BSK döntetlenül játszott a Hungáriával

és az Újpest is csak aszerencsének köszönhetően a BSK elleni 3:2 arányú győzelmet. Mindent egybevetve, a hétfői

jezi be bírálatát a bécsi szaklap.

A Gradjansky tavaly mint jugoszláv bajnok a KKK-ban is résztvett, de az első fordulóban kiesett. Genovában 1:3 arányú vereséget szenvedett és a második mérkőzésen is alulmaradt a küzdelemben. A külföldi sajtó a nemzetközi mérkőzéseket rutinhányának tulajdonította annak idején a jugoszláv bajnok kiesését.

Ripensia Gradjansky-mérkőzés ünneplő eseményét jelent

és Tímisoara és vidéke minden sportterületén ott lesz hétfőn az Electrica-pályán, a mérkőzés színhelyén, hogy bebizonyítsa azt, miszerint

Tímisoarán is érdemes nemzetközi mérkőzést játszani!

Ha a Ripensia megtalálja számítását akkor a közeljövőben a Triestina Tímisoarán is játszik a Ripensia ellen.

A Gradjansky a Chinezul ellen kedden játszik.

minden valószínűség szerint. A mérkőzés részleteire lapunk vasárnap reggel megjelenő rendkívüli kiadásában térünk vissza.

Ki lesz hát a B-ligabajnok?

Az UDR simán megy a bajnoki cím felé, a másik csoportban a Tricolor, Victoria, sőt még a Telefonclub is aspirál

Ilyen idegölő finis talán régen nem volt a B-ligabajnokság körül. És ennyi gyanúsítás, pizkos rágalom és a sportot megesufoló eszközt sem látunk, mint mostanában. A nyugati liga csoportjában két régi rivális, mondhatnánk egymással mindig szembenálló csapat két birokra az igen értékes címért, amely annyi mindent biztosít annak a csapatnak, amely a cím viselője lesz. Amikor néhány hét előtt a CAMT saját otthonában diadalmaskodott,

úgy látszott, hogy a kérdés el van intézve.

De aztán jött a Prahova és egyszerre kiderült, hogy bizony bajok vannak. És hiába szóltak a hírek arról, hogy az UDR csapata és csatársora ismét gyengén játszott, a resitai csapat mégis pontosan megnyerte hátralévő és idegenben lejátszó meccsét.

A dolog tulajdonképpen vasárnap dőlt el, amikor a CAMT nem volt képes megszerezni azt a második pontot, amely a bajnokságot biztosíthatta volna. Ezzel szemben

az UDR idegenben is megálta a helyét és simán, sőt kapott gól nélkül is elintézte ellenfelét.

Vannak fővárosi szaklapok, amelyek még most is első helyen hozzák a CAMT csapatát, de nem veszik észre, hogy táblázatukban súlyos tévedés forog fenn, mert az UDR-nak két döntetlenje és három veresége van, ugyanannyi, mint a CAMT-nak és így a pontszám is egyforma.

A B-liga nyugati csoportjában tehát a bajnokság kérdése már-már elintézését nyert.

A futballban ugyan nincsen előre lefutott verseny és ezért még csodák is

történhetnek. A csoda azonban tényleg csak csoda lesz és jól tudjuk, hogy csodák ma már nincsenek. A CAMT vasárnap találkozik a Victoria csapatával.

Legalább 15-18 góllal kellene győznie anélkül, hogy gólt kapna azért, hogy az első helyet visszaszeresse. Az UDR-nak is még egy mérkőzése van szintén odahaza: a Mures lesz az ellenfele. A fatális a dologban az, hogy a két meccs nem egyazon napon van. És így az UDR nyugodtan igazodhat a CAMT eredménye után.

Az UDR—Mures-mérkőzés ugyanis két héttel a CAMT vasárnapi meccse után lesz.

Ilyen körülmények között a CAMT reményeinek teljesen meddőek.

Amíg a helyzet a nyugati ligában ilyen, addig a másik csoportban most kezdődik csak igazán a nagy küzdelem. Az élen két kemény rivális áll: a ploestii Tricolor CFPV és a constantai Victoria.

A két csapat már találkozott egymással és a Tricolor otthonában verte a Victoriát.

Most is a Tricolor áll az élen, bár vasárnap a Victoria egyik igen nehéz ellenfelét, a Craiu Iovan saját otthonában győzte le. A mérkőzés körül bizonyos gyanúsítások, suttogások szállingóznak, de a Victoria ott áll a Tricolor mögött, még pedig két ponttal, de egy kevesebbet játszott meccsel. És nyomukban van a Telefonclub is. A táblázat jelenleg így áll:

Tricolor OFPV	19	14	2	3	59	11	30
Victoria	18	18	2	3	58	15	28
Telefonclub	18	12	2	4	66	27	26
Craiu Iovan	18	10	4	4	32	24	24
Franco Romana	18	11	—	7	49	44	22

Freidorf együttese gyászban

A halál egy fiatal életet ragadott el ismét. Nicola Iosif, a Freidorf tehetséges hátvédjátékosa vasárnap este 19 éves korában elhunyt. Nicola már több ízben szerepelt az ifjúsági válogatottban is. Vasárnap előtt egy héttel még vigan futballozott, míg husvétvasárnap hirtelen rosszul lett panaszokodott. Azonnal kórházba vitték, ahol injekciót adtak neki, de állapotja csak rosszabbodott és este kiszorult. Hétfőn délután temették igen nagy részvét mellett. A fiatal játékos sirhanója előtt mi is meghajtjuk a sport babérövezett gyászlobogóját.

A Galvani kétrapos vendégszereplése Jimbolian

Jimbolia a görög-keleti husvétra mindenestre biztosította programját és úgy szombaton és vasárnap, mint hétfőn is érdekes futballmérkőzés kerül lebonyolításra. Az első két napon a C-liga egyik kiegyensúlyozott és most jó formában lévő csapata, a Galvani indul vendégszereplésre Jimbolia. A csapat szombaton délután fél 5 órakor a Jimboliana, majd vasárnap délután ugyanabban az időpontban a Hertha ellen mérkőzik. Mindkét meccs igen érdekesnek ígérkezik és így a két Jimbolian együttes közönsége megkapja a husvét sport-szórakozását.

Ajándékot

husvétra a legnagyobb választékban és legolcsóbb árban

Sternberg-nél

vehet. Strada Mercei

Gloria CFR	17	9	1	7	27	25	19
DVA	18	7	3	8	24	36	17
Textila MVI	18	5	3	10	22	34	13
Sporting	18	4	2	12	24	34	10
Macabi	18	4	2	12	27	51	10
Jahn	18	4	2	12	22	65	10
HLA	16	2	1	13	19	64	5

Ha átnézzük a hátralévő meccseket úgy azt látjuk, hogy a legkönnyebb helyzete a Victoriának van, mert könnyű ellenfelekkel kerül szembe, míg

a Tricolornak még egy nehéz meccse van Bucurestiben, ahol a harmadik, Telefonclub ellen kell felvennie a harcot.

A hátralévő meccsek a következők: Tricolor: HLA ellen Radaution, Textila ellen Ploestiben és Telefonclub ellen Bucurestiben.

Victoria: Textila ellen Iassiban, Macabi ellen Constantán, HLA ellen Radautiban, Gloria CFR ellen Galation.

Telefonclub: Sporting ellen Chisinauban, Gloria ellen Bucurestiben, Tricolor ellen Bucurestiben, DVA ellen Galation.

Ez tehát a három élcscapat, amely még harcol a bajnokságért. Az utána következő Craiu Iovannak már nincsenek sok reményei, bár meglepetések nincsenek kizárva. Amíg ez a csoport odáig jut el, ahol most a nyugati csoport áll, bizonyára még igen sok izgalom, csúszások és egyéb adódik.

Csak azután érdemes legyen és ne vérezzemek el a B-liga bajnokai a selejtező tornán, amit egyébként igazságtalannak tartunk.

Sporteredményeket vasárnap csak 7-97 alatt adunk.

Hivatalosan még minden a régi: 4-4 csapat marad az A-ligában 2-2 kiesik 10 csapal selejtezői játszik

Magánértesülés mást tud:

6-6 csapal marad benn 2-2 kiesik selejtező nem lesz és a két B-ligabajnok simán felkerül

Minél jobban közeledünk a bajnokság befejezéséhez, annál izgatottabban figyelünk mindenki; mi történik vajjon az osztálycserével. Hála Istennek olyan sportéletet élünk, hogy nálunk az előre megállapított osztálycsere sohasem teljesen komoly dolog és mindig van mód, remény és lehetőség arra, hogy az osztálycserén még reformálni, változtatni és könnyíteni lehessen.

Igy van ez az idén is. A közgyűlés színt jövőre az A-ligában csak egy csoport lesz, amely 12 csapatot ölel fel. Ez a 12 csapat olyképpen kerül be ebbe az egyetlen csoportba, hogy az eddigi két csoport első 4-4 helyezettje bentmarad, a kilencedik és tizedik mindkét csoportból kiesik, míg az ötödik, hatodik, hetedik és nyolcadik helyezett külön ideiglenes csoportba kerül, amelyhez felcsatlakozik a két B-ligabajnok — az eddigiek szerint a ploesti Tricolor és az UDR. Ez a tiz csapat játszana azután selejtezőt és a négy csapat, aki a tiz közül biztosítja magának az első négy helyet, felcsatlakozik az A-ligába, úgy hogy megvan a tizenkettes létszám.

Amióta ez a határozat napvilágot látott, azóta már sokféle javaslat, vélemény hangzott el és a legérdekesebb a dologban az, hogy ezek a javaslatok és vélemények mindig olyan helyről jönnek, ahol nagyhorderejű érdekek fűtik a javaslatokat. Így még mindig vitatkoznak azon, hogy helyesebb lenne egy tizenegyes csoportot csinálni jövőre, sőt vannak, akik 16 csapatot akarnak az A-ligában. Számos levél érkezett már a szerkesztőségbe és mostan' ezek a levelek mind megégyeznek abban, írják meg már végre, hogy nem lesz selejtező, hogy újra kedvezőbb megoldáson törik Bucurestiben a fejüket a hivatalos urak és hogy egyáltalán nem úgy lesz, ahogy a közgyűlés határozott.

„Hotel Doje”

Timişoara legmodernebb szállodája, 60 szoba, hideg és meleg víz, központi fűtés, szobák fürdővel és tussal

Sportegyletek és azok tagjainak kedvezményes szobáarak

A sok ostromnak eleget téve felkerestünk egy hivatalos vezetőt, aki Timişoaran a központot képviseli. Tőle tudtuk meg, hogy hivatalosan minden marad a régiben. Nincsen semmi új változás. Kettőn kiesnek, négyen bentmaradnak, selejtezés lesz, B-ligabajnokok kénytelenek megizzadni a nagy ligáért és aztán a szerencse, a pálya, a bíró és meggyás eldönti majd, ki is kerül fel az ígért földjére, illetve a nagy ligába.

Ez tehát a hivatalos vélemény és ezen egyelőre senki nem változtatott és nem fog változtatni. De van egy magánvélemény is. Ez a magánvélemény biztosra

veszi, hogy a következőképpen lesz: mindkét A-liga csoportban az első hat helyezett bentmarad, a két B-ligabajnok minden selejtezés nélkül felkerül, a többi volt A-ligacsapatok pedig szépen viszámennek a B-ligába. Volna tehát egy tizenegyes A-liga. Ez természetesen a B-ligabajnokságért viaskodó bajnoksápiránsoknak az álma. Hogy ez az álom

valóra válik, ez nem nagyon valószínű. Annyi bizonyos, hogy az osztálycsere és selejtezés kérdése egyelőre változatlan. De hogy valóban megváltozhat-e vagy sem, az csak később derül ki. Ha esetleg a központhoz igen közelálló és igen érdekelt egyesületek vagy csapatok úgy érzik, hogy egy kis változtatás nem árt.

A magyar bajnokság ötödik helyezettje, az Elektromos vasárnap a CAO hétfőn a Crisana ellen játszik nemzetközi meccset Oradean

Oradea is megszerezte magának a húsvéti ünnepek nagy műsorát A CAO és a Crisana ezuttal újra összefogtak és olyan csapatot kötöttek le a húsvéti ünnepekre, amely általános érdeklődésre

tarthat számot. A magyar nemzeti bajnokság ötödik helyezettje, az Elektromos kétnapos vendégszerelésre jön Oradeara és vasárnap a CAO, hétfőn

pedig a Crisana ellenfele lesz. Az Elektromost már olyan jó hírek előzik meg, hogy külön bemutatni alig kell. Elég megemlíteni, hogy ez az a csapat, amely legutóbb két embert adott a nagy magyar válogatottnak, így Pázmándy a halvesorban és Szendrődít a csatársorban. A CAO és Crisana soha nem fukarkodott attrakciószerzés szempontjából és a honi közönség most is meg lehet elégedve azzal, amit a két egyesület nyújt. Nem szabad elfelejteni, hogy tulajdonképpen háromnapos nagy viadalról van szó, hiszen szombaton a Crisana még bajnokit is játszik a Sportul ellen,

mely csapatról jól tudjuk, hogy formájának tetőpontján áll és egy héttel előlt hódított el egy pontot a bajnokságra törő Venustól. Bárhol is nézzük tehát a dolgokat, Oradeanak bőven lesz alkalma, hogy a háromnapos ünnepen kiélvezze a legnépszerűbb sportágat, a futballt.

A Crisana nagyon ambicionálja a győzelmet a Sportul ellen, hiszen az utolsóelőtti hely nem a legkellemesebb pozíció. Node a Sportul is van olyan legény, mint a Crisana és különösen most, hogy a negyedik helyet tartja, legfőbb vágya, hogy ezt a helyezést be is biztosítsa magának.

A Carol-pálya ritkán látott még olyan mozgalmas életet, mint amilyen most ezen a három napon lesz. Ime felsorakoztatva a programot:

Crisana—Sportul
Elektromos—CAO
Elektromos—Crisana
Ki nem igyekszik itt mindenképpen arra, hogy mindhárom küzdelemnek tanúja legyen? A műsor megérdemli, hogy Oradea sporttársadalmá egyszer megint istenigazából megmutassa sportszeretetét és vastapsával győzelemre segítse a honi együtteseket, amelyek a húsvéti győzelmekkel indulhatnának el a megújulás felé.

Még nem adtuk fel a reményt! — mondja a CAMT turavezetője a simeriai fiaskó után, mert a CFR csapatában két hamisan igazolt játékos játszott

A CAMT berkeiben vasárnap este nem a legrózsásabb hangulat uralkodott. A lloydbeli klubhelyiségben este 8 óra tájban megállt minden römikő és az arcon egy percre fakóvá, hogy ne mondjuk falfehérré váltak és megnyultak. És utána rögtön megindult a vita, szóáradat, a tanácsadás, hibakeresés, utólagos véleménynyilvánítás arról, hogyan kellett volna. Ez a pont így sem tért vissza és a bajnokság is valahol ködbevesző távlatból integetett a CAMT hivi felé.

A CAMT turavezetője szintén nem a legjobb hangulatban érkezett haza, sőt a vezérkar egyik tagja eliramodott a csufos harc után Ardeal felé és tán még máig sem tért vissza. De beszélgettünk a hazaérkezett csapatvezetővel, aki kijelentette:

— Még nem vesztettük el a reményt! A mérkőzést még a játék megindulása előtt megóvtuk. Két játékos miatt történt az óvás, mert szerintünk mindkét játékos igazolása hamis. Meg vagyunk győződve róla, hogy a központ igazat fog nekünk adni, mert bebizonyítottam, hogy legalább az egyik játékos mégma is le van igazolva egyik ardeali klub-

nál. Mi mindenesetre az utolsó percig küzdünk és bizunk benne, hogy még helyrebillenthetjük azt a félrecsuszott mérleget, amelynél a mi serpenyőnk rosszul áll.

Magáról a mérkőzésről nem beszél szívesen sem a csapatvezető, sem a játékos bármelyike. Elég annyit mondani, hogy Eichler és Gerber nélkül biztos vereséggel jött volna haza a társaság, de Eichler ezuttal külön kitett magáért.

Mindez természetesen gyenge vigasz. De lássuk az óvást!

FOTO-OPTIC BANDAGE

1-10.

DOBOS IV., Bulev. Carol 14
(Coltul Str. Mircea Voda) Telefon 971

APRÓ HIREK

Vasárnap Bécsben Budapest válogatott csapata játszik Bécs ellen, az eredetileg tervezett magyar-osztrák válogatott helyett.

A vasárnapi és hétfői mérkőzések részletes színes beszámolóit keddi számunkban közöljük

Hirek néhány sorban

A CAMT tartalékcsoportja vasárnap Nadragon játszotta az ottani Metalosport ellen és 4:2 (4:0) arányban győzött. Mind a négy gólt Zsizsik II. rúgta.

A kerületi bizottság figyelmezteti az egyesületeket, hogy tilos minden játék a Progresul együttesével, miután a Progresul törölve van. Akik ezt a rendelkezést nem tartják be, azokat szigorúan megbüntetik.

Kocsist, a Vulturii hátvédjét a kerületi bizottság hat hónapra függesztette fel. A súlyos büntetést azzal indokolják, hogy Kocsis már harmadik ízben kap büntetést és legutóbb is egy hónapra volt felfüggesztve.

Bunger Jimboliana-játékosát a bizottság még a múlt héten 2 hónapra függesztette fel. Most ezt a büntetést 30 napra szállították le.

Még ősszel történt, hogy a Vulturii-Freidorf mérkőzésen Schwartz, a Freidorf intézője levonultatta csapatát és ezért a bizottság Schwartzot egy évre felfüggesztette minden sporttevékenységtől. A bizottság most revidálta határozatát és öt havi pihenő után Schwartz intéző büntetését feloldotta, amiről a legutóbbi bizottsági ülésen személyesen is értesítették.

A húsvéti ünnepekre való tekintettel a jövő héten a kerületi bizottság rendes ülését csúszították, április 28-án este tartja, míg az ifjúsági albizottság ülése szándán, április 27-én este lesz. Vancu, a kerület titkára péntek déltől szerda délutánig tart szünetet, de amennyiben rendkívüli ügy elintézése válna szükségessé, úgy azt a Mehala, Str. Honia 36 szám alatt lehet benyújtani.

Múlt héten megírtuk, hogy ismét versenyben van a Rapid két pontja, mert a Hertha óvást jelentett be. A bizottság most tárgyalta a Hertha óvását és azt elutasította, miután megállapítás nyert, hogy a Rapid a mérkőzés napján nem állt felfüggesztés alatt.



Sport Foto Optik
Az összes sportcikk legolcsóbb beszerzés és javítási forrása

A. M.
Milley
Timisoara I., Soldereri 11

A Phönix hétfőn Jimbolian játszik

A jimboliana bajnokaspiráns Bohn hétfőre ismét nagy programot biztosított magának. A vasárnap Timisoarán a Chinezul ellen játszó Phönix együttesét lekötötte egy hétfői jimboliana meccsre. Ez a mérkőzés a Bohn-pályán lesz délután fél 5 órai kezdettel és igen nagyvonalúnak ígérkezik.

Rádió Orion Super 3x1 lámpás olcsón eladó

TIMISOARA IV.
Strada Tudor Vladimirescu 24. II em.

A C-liga megszűnik, de

a nyugati liga kétes csoportos bajnokságban külön ligabajnokságot bonyolít le

Ismeretes a központi közgyűlésnek ama döntése, hogy a C-ligát az egész országban megszüntetik és a jövőben a csapatok vagy a kerületi bajnokságban küzdenek, vagy pedig az egyes ligabizottságok alakíthatnak külön bajnoki csoportot. A nyugati ligához tartozó csapatok azt kérték a ligabizottságtól, tartsa fenn továbbra is a jelenlegi kétes csoportos bajnokságot és bár a C-liga jelenlegi formájában megszűnik, a csapatok továbbra is játszassanak egymással.

A nyugati liga így elhatározta, hogy ősztől kezdve ligabajnokságot ír ki, amelyet két csoportban bonyolít le. Az egyik csoportban tíz, a másik-

ban pedig nyolc csapat lesz. Az idei kerületi bajnokságokban játszó csapatoknak így érdekük, hogy jó helyezést nyerjenek és felkerülhessenek a ligabajnoki csoportba. Legalább öt csapatnak lesz helye, hiszen előrelátható, hogy a C-liga bajnoka bekerül a B-ligába, viszont a Progresul és az USA megszűnt és kiesés szerepére is kerül a csapat.

A kerületi bajnokok közötti kétfoldos és a ligabajnokságot folyó küzdelmek egyébként június 5-én veszik kezdetüket, amikor is majd a különböző kerületi bajnokok kerülnek szembe egymással.

A sport ellenpropagandája volt Oradea és Arad ifjúsági válogatottjainak meccse

Oradea—Arad 4:1 (0:1)

Hétfőn Oradean bonyolították le az Unire kupa egyik fontos meccsét, ahol el kellett dönteni, mely város ifjúsági válogatottja játszik majd május 8-án Bucurestiben a fővárosi válogatott ellen a döntőért.

Előjáróban meg kell jegyezni, hogy az oradeai bíróbizottság igen súlyos hibát ejtett, amikor a meccs levezetését Soran bírora bízta és ez a meccs tiszta ellenpropagandája volt a sportnak.

A csapatok a következő összetételben játszottak egymással:

Oradea: Pop—Rocica, Sicortas—Pop, Renge, Astileanu—Lucaci, Hanga, Bonati, Torjoc, Kovács II.

Arad: Márki—Müller, Botau—Zabb, Szegedi, Siclovan—Molnár, Ratiu, Codreanu, Henegar, Simceac.

A mérkőzés szépen indul és Arad csapata gyors passzokkal formás akciókat vezet. De már az első percekben súlyos faultok esnek Arad részéről. A vezetőgól a 10. percben esik, amikor Sicortas vissza akar adni egy faultot, labda helyett a lábat keresi, közben Codreanu kiugrik és a kifutó kapus mellett a hálóba vágja a labdát (0:1). Oradea kísérletei rendre elakadnak az aradi kemény védőkön. A

25. percben Zabb jobbhalf nyilván „zabos” lesz, mert

össze-visszarugja Bonati centert. A bíró épen ki akarja állítani, amikor odarohan Sicortas és pofozkodni kezd az aradiakkal.

A bíró most már Zabbot is és Sicortast is kiállítja.

A második féldőben a szél Oradeat támogatja, aminek eredménye, hogy az 5. percben Kovács II. egyenlít (1:1). Oradea frontban maradt és Bonati, Kovács II és Torjoc révén újabb három gól kerül Arad hálójába. Kiméretlen játék indul most és

egymásután Renget, Hangan, Bonatiot és Kovácsot viszik a mentők, akik később visszatérnek, de most Siclovan az, aki annyira összerugja Bonatiot, hogy az ájultan marad a játéktéren. A bíró kiállítja Siclovant, mire az az öltöző előtt Sicortással verekszik össze és csak a rendőrség tud véget vetni a jelenetnek.

Mérkőzés után Cromec oradeai kerületi elnök kijelentette, hogy táviratilag értesíti majd a központot, hogy

Arad ellen nem hajlandó többé játszani, inkább visszalép Oradea a kupából.

Az előmérkőzés után kezdődött a Vulturii—Ripensia rangadó. Azért beszélünk rangról, mert ősszel a Vulturii a rangosabb Ripenséát legyőzte és most a Vulturii csapatára várt a luxusadó visszafizetése.

A dolog úgy kezdődött, hogy a Vulturii egyik szélsőjének

Cuki a neve, a közönség állandóan Cukit kiáltott és a Ripensia válogatott hátvédje, a vadember megzavarodott, azt hitte őt mezezték el Cukinak, mindig a tribünre figyelt, és közben a bölcş Iorga megszerezte a vezetést. A gólt az egyetemen lehetne tanítani. Utána Bindea dühös lesz és ill az eredmény.

O lugoji drukkokék jobbszélsőjükön vesznek példát, Schir—a közönség, amikor Marcu szabadrugása a sorfal felett a hálóba repül.

A második féldőben a Vulturii tanul az előbbi 45 perc kárán: nem rug gólt, Bindea azonban nem tud leszokni régi jó hibájáról és háromra szaporítja a dugók számát.

A Venus most már nem ígér senki semmit, de örül, hogy nem kell széjjelzett játszania, mert ha sak a tavaszi eredményeket vennék figyelembe, akkor a Venus készülődhetne a KK helyett a széjjelzökre.

A Chinezul kívánsága?

A Chinezul vasárnap nem kapott ki, hétfőn 4:0 arányú győzelmet aratott a Juventus ellen. A lilakékfehérek kérték fogják, hogy az eredményt és a gólarányt igazolja a szövetség. Inkább nem mennek Petroseni-be és Oradeára.

Hol a labda?

Unirea—Juventus bajnoki mérkőzés Aradon.

A mérkőzést új szabályok szerint játszották, váltott, páros labdákkal. A nézők nem voltak megelégedve a játék iramával és a befejezés előtt néhány perccel, váratlanul még egy labdát dobtak a pályára. A bíró ezt nem észlelte, most a két labdával két-felét rohaníták a csatárok és egy-egy ugyanazon percben majdnem mindkét kapuba behullt a gól. A nézők azonban nem veszik ezt némán tudomásul. Az egyik Unirea-szurkoló kihaszalja: a drótkerítés hiányát és beront a pályára, felkapja a kettős számú labdát és mint aki dolgát jól végezte, le akar menni a pályáról. Talán ő volt a második számú labda boldog tulajdonosa. A Juventus-csatár azonban gólt akart lőni, ám meggondolta magát és nem látja. Most a két labdával két-labdáért harcolnak.

Most általános pofonok csattannak. Mintha hangos hirdető látnánk, rugbival kombinálva.

Dribler Alfonz.

TIMISOARAI BIRÓKÜLDÉS

Chinezul—Phönix határbírók: Barna mérnök és Aronovits.

CAMT—Victoria, határbírók: Tepe-neag és Freund II.

Freidorf—Jandarmi, bíró Jania.

Jimboliana—Galvani, Hertha—Galvani meccsre nem küldött a bírótestület játékvezetőt.

Bohn—Phönix, hétfőn, bíró: Wagner.

Vulturii—Fortuna, bíró: Székely.

Ifjúsági bajnoki mérkőzések:

CAMT—Chinezul: Steiner, Kadima—Electrica: Balea, Rapid—Fradelia: Inn.

CFR—Freidorf: Löcse, Vulturii—Ripi: Tepeneag II, CAMT—Freidorf: Balea mérnök.

A Cultura saját pályáján, szombaton a Juventus ellen játszik barátságos mérkőzést, fél 5 órai kezdettel, Seiller játékvezetése mellett.

Másnap a Cultura visszaadja a látogatást és a Juventus-pályán látja vendégül a Culturát és Seilert.

Főszerkesztő: KOTZMUTH ARTUR

Felkészítő szerkesztő: Simonis Henrik

Tipografia Huniadi

Heti Görbetü kör

Baj volt a húsvéti nyuszi-val. A CAMT nem kapott semmi ajándékot, sőt ő ajándékozott egy pontot és egy bajnokságot az UDR-nek, minden külön győzelmi prémium helyett.

Kinek volt szerencséje Simerián?

Lapunk ifjúsági rovatvezetőjét, aki minden asztali-teniszversenyen a férfiegyesben másnak engedti át az első helyet, kiküldtük a CAMT ifi—Electrica ifi mérkőzésre. Vasárnap hat órakor szól a telefon, Simeria jelentkezik és lapunk ifjúsági mérkőzésre kiküldött dalárdista munkatársa elmondta a nagy titkot.

Először nem mert elárulni, mert azt mondta, neki illik az eredményt megmondani, tehát 0:0 volt az eredmény.

Hát ez egy olyan eredmény, amely

minden bizonnyal általános örömet okozott Resián.

Mégis milyen volt a mérkőzés, kérdeztük titkolózó munkatársunktól.

— A CAMT örülhet a pontnak, a CFR három gólt lőhetett volna. Ez volt a rövid válasz — a mi költségünkre.

Unnapi hangulat az Electrica-pályán

Az Electrica-pályán az ünnepi hangulat úgy kezdődött, hogy a pályatulajdonos vereséget szenvedett a resitai munkáscsapatától. Az SSMR győzelme „tuti” volt, mert a vendégcsapat centere amennyivel fiatalabb, mint a villamos együttes középcsatára, az SSMR tudása annyival öregebb volt. Az SSMR viszont egy timisoarai másodosztályú csapattal, Durával erősítette meg csapatát.